ZP 271/5/2011

Migdzyzdroje, 2011-03- 22
Otrzymuja:
1. Wykonawcy wedtug rozdzielnika
2. strona internetowa

’ WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego.
Nazwa zadania : Kompleksowe dostarczenie kwiatow, krzewow, drzew i roslin, trawy,
tyczek do podtrzymania drzew, ziemi oraz nawozu do autorskiego Zagospodarowania
terenéw zielonych w Migdzyzdrojach pn. ,,Miedzyzdroje w kwiatach 2011 .
Numer sprawy : ZP 271 /5/2011.

Na podstawie art. 38 ust.1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowieni
publicznych (t.j. Dz. U. 22010 r. Nr 113, poz. 759 z p6z. zm. ) Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie Nr 1

Pkt. 22 Hortensja — jaki kolor?

Odpowiedz na pytanie Nr 1

Hortensja wielokwiatowa 20 szt. biate, 20 szt. czerwone, 10 szt. fioletowe.

Pytanie nr 2

Pkt. 27 Bukszpan — wysokos¢ rosliny Ew. doniczki?

Odpowiedz na pytanie Nr 2

Wysokos¢ rosliny 90 cm, $rednica 50 cm.

Pytanie Nr 3 ;

Pkt. 32 Klon Globusum, $rednica korony, czy jest wymagany jakis minimalny rozmiar?
Odpowiedz na pytanie Nr 3

Srednica korony 100 cm, wysokos¢ korony rozpoczyna sie od 220 cm.

Pytanie Nr 4

Pkt. 35 Trawa z rolki, czy trawa przygotowana w uprawie na folii, czy trawa wycinana z
uprawy naturalnej?

Odpowiedz na pytanie Nr 4

Trawa przygotowana na folii.

Pytanie Nr 5

Jaki jest przewidywany okres przetrzymywania profesjonalnych wozkéw kwiatowych?
Odpowiedz na pytanie Nr 5

Dowo6z partiami, ok. 1 tygodnia od czasu dostawy partii.

Pytanie Nr 6

Pkt. 18 Gozdzik — jaki kolor?

Odpowiedz na pytanie Nr 6

Gozdzik kropkowany 50 szt. czerwony, 50 szt. Zokty.

Pytanie Nr 7

Prosz¢ o podanie tacinskiej nazwy rosliny: ,,Tuja Piramidalis-Sycyliana”.

Odpowiedz na pytanie Nr 7

Zamawiajacy nie zna nazwy.

Pytanie Nr 8

Prosz¢ o podanie facinskiej nazwy rosliny: ,,Cyprys maltanski”.

Odpowiedz na pytanie Nr 8 - RIS
Columnaris Glouca. heit J 1‘1



